
Az új kormány által tervezett adótörvény-változások  

Az új kormány a héten 29 pontból álló akciótervet jelentett be a Parlamentben, melyek a 
jelenlegi adórendszer reformját célozzák meg. Adóriadónkban az általunk leglényegesebbnek 
ítélt tervezett változásokra hívjuk fel a figyelmet. 

 

Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy az alábbiakban részletezettek egyelőre csak 
tervek az egyes adókötelezettségek változtatására vonatkozóan, de az 
Országgyűlés elé egyelőre - a helyi iparűzési adóval kapcsolatos tervezeten kívül 
- nincsenek konkrét törvénymódosítási javaslatok beterjesztve. A további érdemi 
fejleményekről is folyamatosan tájékoztatjuk ügyfeleinket. 

Személyi jövedelemadó 
A személyi jövedelemadó terén jelentős változások várhatók, melyek érintik a 
fizetendő adó mértékét, az adószámítás alapját, illetve új fogalomként kerül 
bevezetésre az adózás alá nem vont kereset fogalma. 

A kormány fokozatosan, két év alatt bevezeti az egykulcsos családi 
jövedelemadózást. A személyi jövedelemadó mértéke 2011. január 1-jétől 16%-os 
lenne, megszűnne a felső adókulcs. Az akcióterv ezen pontjánál lényeges 
megjegyezni, hogy az egykulcsos adózás bevezetése mellett meg kívánják 
szűntetni a szuperbruttót. Ehhez kapcsolódóan két év alatt kivezetnék az 
adórendszerből az adójóváírás intézményét, azaz lényegében eltörölnék a 
minimálbér adómentességét. Várhatóan gyerekek után járna a 
magánszemélyeknek valamilyen kedvezmény, könnyítés, de annak összege évről 
évre derülne csak ki. 

A jövőben adózás alá nem vont keresetnek fog minősülni az a jövedelem, melyet 
valamely szolgáltatásért adózott jövedelemből másnak magánszemélyként 
fizetnek. 



 

„Bankadó” bevezetése 
A kormány egyik legtöbbet vitatott, újonnan bevezetni kívánt intézkedése az ún. 
„bankadó” intézménye, melyet a bankokra, biztosítókra és pénzügyi 
vállalkozásokra vetnének ki. Az új adónemtől a kormány 200 milliárd forintnyi 
adóbevételt vár, azonban az még nem tisztázott, hogy ezt egy, vagy pedig három 
év alatt kívánják beszedni. Továbbá az sem teljesen egyértelmű az eddigi 
bejelentésekből, hogy a bankok, biztosítók, valamint pénzügyi szolgáltatók profitja, 
vagy a mérlegfőösszeg nagysága alapján vetnék ki az új adót. 

A kormány a bankadó bevezetését, az eddig bejelentett intézkedések többségével 
ellentétben, már 2010. július 1-jétől tervezi. 

Társasági adó 
Az új kormány a kedvezményes, 10%-os társaságiadó-kulcsot a mostani 50 millió 
helyett 500 millió forintos adóalapig engedné alkalmazni. 

Ezáltal praktikusan leginkább a kis- és középvállalkozások élhetnek azzal a 
kedvező lehetőséggel, hogy profitjuk teljes vagy majdnem teljes összegéből a 
normál 19%-kal szemben csak 10%-ot fizetnek be az államkasszába. Az új 
szabály várhatóan július 1-jétől lépne életbe. 

Általános forgalmi adó 
Az új rendelkezések értelmében újra áfamentessé tennék az adományozást. 

Egyéb adók, illetékek 
A kis- és középvállalkozásokat terhelő adók közül az új kormány július 1-jétől tízet 
eltörölne. Többek között megszűntetnék a bérfőzési szeszadót, az épületek utáni 
idegenforgalmi adót, a vállalkozások kommunális adóját, egyenes ági rokonság 
esetén az öröklési és ajándékozási illetéket, a nagy teljesítményű 
személygépkocsik, vízi és légi járművek utáni adót.   

Tervezik továbbá az „adószabadság megteremtését”, mely az egyenes ági 
vagyonmozgásra vonatkozó adózás megszüntetését jelentené, így a vérszerinti 
egyenes ági rokonoknál sem illetékfizetési-, sem adófizetési-kötelezettség nem 
terhelné a megszerzett vagyont. 

Helyi iparűzési adó 
Az akcióterv részeként ugyan nem ismertették, de kormánypárti képviselők 
beterjesztették azon törvénymódosítási javaslatukat, amely alapján megvalósulna 
a korábbi önkormányzati hatáskör visszaállítása a helyi iparűzési adóval 
kapcsolatban. Benyújtott indítványukban kezdeményezik, hogy júliustól ismét a 
helyi önkormányzati adóhatóság szedje be az iparűzési adót. Javaslatuk újítását 
abban jelölték meg, hogy ha a helyi önkormányzat nem tudja, vagy nem akarja 
beszedni az iparűzési adót, akkor helyette ez ügyben az APEH járjon el. 
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